2!II

SXYBx-C | | - - -RCX320-2| |-

Sl AL Nl - AL Nl - Mol Hinags ELERE PR ore
A2 5L:5m OV hO—S&BRFEEZ ZIRE<L LS. RCX320» P626
A3 10L:10m
A4

*1. BSEE 1250mm/secA EDIBEIS BIERBHIRETT,

X Yl YZ FO—2 (mm) XY 28
L1 o B14H B14 150 14
E—&HH AC 200 W 100 W 250 12
#YIE U IEADRE £0.04 mm £0.04 mm 350 10
Bos FAIUINILE SAIUINILE - 2
R=IH ) — F*° (GRisELE) 1) — F25 mmiY 1) — F25 mmiAy
RaEE 1875 mm/sec 1875 mm/sec
B){EEE 150 ~ 3050 mm 150 ~ 550 mm
ORy hr—JIVE B#:35m #A7>32:5m,10m

¥1. 7 L—LOMI EUIN- 5w T IFEEMORY FERFRBVETOTTERL S,
X2, ARV TO#E VR UIBRDIEE,
X3 WZOTRIBHD) — FEMWBARE T HHMIBBNEHE ST,

avro-5 BTk
TOISL/RAV M L—2/
RCX320 UE—PFIAYVR/FASM0BS

X EEERE1250mm/secd LDIBEIS BIEEBNMBETT .

SXYBx 2§ (A1

320+3 X2hO—2
94125 125
1
P
oo &
! i -
: o ?g 2-96H7 B10
1 I ) =
i é] X _8-M6X1.0 AS16
79.5 L ,! E > 0 32
< T ; $ =
—— 10 168 0 S 100
S i \ g ¥ < 6.5 85
- F — == B B i S 37010 il
3 i g N Ed@E
~ —r e o Ty ] \ == 9.7 82
sl I o | :!_.a SR (== > 491/ \%
f( = e == AZBEAE BEEHAR F-FNNFHER
|50)
1045] 152 J G 152 _
L(XZ kO—%+438) o 20 I
= = =4
334 = = =
o) [ i N o — —— ©
I YO N B T bl
NE EF NN g s |
- [ "] 1A S J 3
i = o ‘ el s 'f 2 lsosladzs.
2 265 B4 280
85 MX200 K _ F-¢10H7:S-SHERSHR
200 N-M6x 1.0 ZZ10 S
: »> < 8[
(= -
I T
] Sl=_| =
£0.02 £0.02 £0.02 =
8 C D E WSS
1. BSERROBBERRY AN v/l LBBILAETY. 2 BHESEER. 1RO —IVRYELOERTEOTT.

X2 hA—2| 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050|1150|1250|1350|1450|1550|1650|1750|1850|1950|2050|2150|2250|2350| 2450/ 25502650/ 2750|2850|2950/3050
588 | 688 | 788 | 888 | 988 |1088|1188|1288|1388|1488|1588|1688|1788|1888|1988/2088/2188|2288|2388/2488|2588|2688|2788(2888/29883088|3188/3288/3388/3488
200|100 [200 100|200 | 100|200 | 100|200 | 100|200 | 100 | 200 | 100|200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100|200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
240|420 |600|600| 780|780 | 960|960 [114011401140/1140[1140/1140/1140/1140[1140/1140/1140[11401140/1140[1140[114011140/1140[1140[1140/1140/1140
- |l=-l=-1=-1=1—=1—=1—-1-1—1240|240|240|420|600 600 780|780 |960 960 [114011401140114011401140/1140[1140[1140/1140

-1 - - — | — | — |240]240|420|420 600|600 780|960

2122|222 |2|2]|]2]2]3]3]3]3|3|3]3|3|3[3[3]|3]4]4|4 |44 ]4,|4]4
1 2 12 |/83|3|4|4| 5|5 |6 |67 |78 |8]9]9|10]10[11|11]12]12 13|13 |14 |14 15|15 16
6 |8 |8 |10[10|12]12 |14 |14 |16 |16 |18 | 18 |20 |20 |22 |22 |24 |24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30 | 32 | 32 | 34 | 34 | 36
0|5 0|5 0|50 505|050 5/|0 |5 0|50 5]/ 0|50 5/|0/|5| 0/ 5]0 /|50

cl®Z|Z2mMmoOo|OX|r

330|330 | 430 | 430 | 530530 630630730730 830 | 830 | 930 | 930 |10301030[1130[1130[1230[1230/1330/1330/1430[1430/15301530[1630[1630[1730[1730
YZ FO—%][150][250]350]450]550

420 RCX320 > 626 |




SXYBx

(- N\
SXYBx 28l (A2
20 200+3 X2h0-2
125 194, 1125
100 1 ‘
=3 85 Ak 77777777774 t 0|
;Orl‘ﬂxo 85, . | 1] wof | | 7 1 E{I\$
ki ﬂ.,mr 1 fovey| NIM£ | ‘ Jl:l_Ll\
N ~ 097/ \\¢8.2 1711774 I d o
2 =l 76 79.5 i — > 2
s ! M —_k
ABRER BHER =T UNPHER o 16 fHEC e
o | | o =
—=I= I s+~ o=
= O =
- — = m— |
p = [ Hdda
o R I = e LT =] T
~|
1225 152
m oo o
B A ‘ —ML,.
. % = ™
| 9 Ii,i, ,41,, o e N o
= b Syl Pl
73s| [foog € T =B
42 - 73 F2
280 134 F-¢ 10H7:S-SKIER S
~
I
S 2
85 C+0.02 D%0.02 E*0.02 =
A J
P
SXYBx 28 (A3
20 X2bO—2 320£3
2-66H7 BZ10 s 12_5%
100 .
=) 85 p
85—z 8
LER: B s - E
N ~N 4977 \\¢82 hER | |
= \$76 =X i / 795
BEREHAIR T=TWAPHEER Eﬂ%,f:f”mfé& 101 -
39 = 8
————————— i I | w1 e el
o T
= — S =
85—5 J :f:‘ffi:’}:’, c
152 G J @J
15 104.5
2 o
A ‘ "”lc,, LXZFO—2+438)
B ® =N —
I I 1
= [ = N o -
. mEER A4 o
9 i = 2 [Tot | ‘\‘ - I O
E 1 1 S E=—-—= E
[=
280 B3 F- 10H7:S-SHERSE. _ K MX200 265 g5 =
[ois [N-M6XT.0 10
@ "_\ S e
55 |T
185|S S
KEss = EX002 D=002 C%002 85
A
(-
SXYBx 28 (A4
X2h0-% 200+3
125 241 125
pea| 100
o 5 Yt 85
PN ! —
i // | E=E
| N
Eg | i 0977 \\¢82 N
e i 7 795 E R{
sz freer .
o 1o[[1}{ Tes T—TUNFHER
3 ‘ ) RimblAvd i 14
e e —— CTT =
L —_—— = /IR =
QAo H— - T P
NS T T J pt
1045 N 5 152 1225
A A B
Sl——— e
] 5
a | n=F’w\‘ } ,;“)7 ,,,,, Iﬁ |
e =EN= i
3 = == 5
S ‘ 2 0 735
= 42
12/ 73
34 [53 280
=
S S |
< E+0.02 D£0.02 C£0.02 85
L BEss 1< )

RCX320 > 626 | 421






